ZÁPISNICA Č. 6/2022
z ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Buglovce,
zo dňa 18. novembra 2022

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny (prítomní novozvolení poslanci 3/3)

Program:
1. Úvodné náležitosti
1. Otvorenie zasadnutia
1. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
1. Oznámenie výsledkov voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva a odovzdanie osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom novozvoleného obecného zastupiteľstva
1.  Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce, prevzatie insígnií a prevzatie vedenia ustanovujúceho zasadnutia novozvoleným starostom. 
1. Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva
1. Vystúpenie starostu obce
1. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia
1. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia obecného zastupiteľstva a poverenie zástupcu starostu
1. Zriadenie obecnej rady a voľba jej členov
1. Zriadenie komisií, rokovací poriadok, voľba ich predsedov a členov
1. Určenie platu starostu obce 
1. Diskusia
1. Uznesenie
1. Záver

Ad) 1 Úvodné náležitosti

1. Otvorenie zasadnutia
Starosta obce Vincent Koňak privítal prítomných na ustanovujúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva a otvoril zasadnutie. 

1. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starosta obce Vincent Koňak určil za zapisovateľku zápisnice Evu Hudákovú a za overovateľov zápisnice Dušan Žabecký a Marián Utlák 

1. Oznámenie výsledkov voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva a odovzdanie osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom novozvoleného obecného zastupiteľstva 

Predsedníčka  miestnej volebnej komisie Denisa Weissová, Mgr.,  informovala prítomných o výsledkoch voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva a odovzdala osvedčenia o zvolení novozvolenému starostovi Vincentovi Koňakovi a poslancom novozvoleného obecného zastupiteľstva  Antonovi Bodnárovi, Mariánovi Utlákovi, Dušanovi Žabeckému.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu predsedníčky miestnej volebnej komisie o výsledkoch komunálnych volieb 2022 v obci Buglovce.

Hlasovanie:	Za: 3	/Anton Bodnár, Marián Utlák, Dušan Žabecký/
		Proti: 0
		Zdržal sa hlasovania: 0 


1. Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce, prevzatie insígnií a prevzatie vedenia ustanovujúceho zasadnutia novozvoleným starostom. 
Zvolený starosta obce Vincent Koňak zložil zákonom predpísaný sľub starostu, ktorý potvrdil aj svojim podpisom.

Obecné zastupiteľstvo konštatuje, že novozvolený starosta obce Vincent Koňak zložil zákonom predpísaný sľub starostu obce.

Hlasovanie:	Za: 3	/Anton Bodnár, Marián Utlák, Dušan Žabecký/
		Proti: 0
		Zdržal sa hlasovania: 0 

1. Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva
Novozvolení poslanci obecného zastupiteľstva zložili zákonom predpísaný sľub, ktorý potvrdili svojim podpisom.

Obecné zastupiteľstvo konštatuje, že zvolení poslanci obecného zastupiteľstva Anton Bodnar, Marián Utlák, Dušan Žabecký  zložili zákonom predpísaný sľub poslanca obecného zastupiteľstva.

Hlasovanie:	Za: 3	/Anton Bodnár, Marián Utlák, Dušan Žabecký/
		Proti: 0
		Zdržal sa hlasovania: 0 

1. Vystúpenie novozvoleného starostu obce 
Starosta predniesol príhovor.

Ad) 2 Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia.
Starosta obce predniesol obecnému zastupiteľstvu návrh programu rokovania.

Hlasovanie:	Za: 3	/Anton Bodnár, Marián Utlák, Dušan Žabecký/
		Proti: 0
		Zdržal sa hlasovania: 0 

Obecné zastupiteľstvo  schvaľuje program rokovania podľa pozvánky

Ad) 3 Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia obecného zastupiteľstva a poverenie zástupcu starostu.

A/ Starosta obce navrhol, aby obecné zastupiteľstvo poverilo poslanca, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia obecného zastupiteľstva. Obecné zastupiteľstvo navrhlo poslanca Dušana Žabeckého zvolávaním a vedením zasadnutí obecného zastupiteľstva v prípadoch  podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 tretia veta a ods. 6 tretia veta zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.

Hlasovanie:	Za: 3        /Anton Bodnár, Marián Utlák, Dušan Žabecký/
		Proti: 0
		Zdržal sa hlasovania: 0 

Obecné zastupiteľstvo poveruje poslanca Obecného zastupiteľstva Dušana Žabeckého zvolávaním a vedením zasadnutí Obecného zastupiteľstva vo volebnom období 2022 – 2026 v súlade s § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 tretia veta a ods. 6 tretia veta zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.

B/ Starosta obce informoval poslancov Obecného zastupiteľstva o poverení poslanca Obecného zastupiteľstva Dušana Žabeckého na zastupovanie starostu obce Buglovce vo volebnom období 2022 – 2026 v súlade s §13b ods.3 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.

Hlasovanie:	Za: 3	/Anton Bodnár, Marián Utlák, Dušan Žabecký/
		Proti: 0
		Zdržal sa hlasovania: 0 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu starostu o poverení poslanca Obecného zastupiteľstva Dušana Žabeckého  na zastupovanie starostu obce Buglovce, vo volebnom období 2022 – 2026 v súlade s §13b ods.3 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.

Ad) 4 Zriadenie obecnej rady a voľba jej členov
Starosta obce informoval obecné zastupiteľstvo o tom, že je možné zriadenie obecnej rady, ale vzhľadom k tomu, že obecné zastupiteľstvo má len 3 členov, navrhol obecnú radu nezriadiť.

Hlasovanie:	Za: 3	/Anton Bodnár, Marián Utlák, Dušan Žabecký/
		Proti: 0
		Zdržal sa hlasovania: 0 

Obecné zastupiteľstvo nezriaďuje obecnú radu.

 Ad) 5 Zriadenie komisií, určenie náplne ich práce, voľba ich predsedov a členov.

A/ Starosta obce predniesol obecnému zastupiteľstvu návrh na zriadenie komisie:
 Komisia na ochranu verejného záujmu sa zriaďuje podľa čl. 7 ods.5 ústavného zákona č. 357/2004 Z.z. o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov v znení neskorších predpisov a voľbe jej členov v znení zákona č. 545/2005 Z.z.

Hlasovanie:	Za: 3	/Anton Bodnár, Marián Utlák, Dušan Žabecký/
		Proti: 0
		Zdržal sa hlasovania: 0 

Obecné zastupiteľstvo zriaďuje Komisiu na ochranu verejného záujmu. 

B/ Starosta obce predniesol obecnému zastupiteľstvu návrh Rokovacieho poriadku komisie na ochranu verejného záujmu.

Hlasovanie:	Za: 3	/Anton Bodnár, Marián Utlák, Dušan Žabecký/
		Proti: 0
		Zdržal sa hlasovania: 0 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Rokovací poriadok komisie.

C/ Starosta obce predniesol obecnému zastupiteľstvu návrh na zloženie Komisie na ochranu verejného záujmu a to:
Zloženie komisie:
Predseda: 	Dušan Žabecký 
Členovia:  	Anton Bodnár, Marián Utlák

Hlasovanie:	Za: 3	/Anton Bodnár, Marián Utlák, Dušan Žabecký/
		Proti: 0
		Zdržal sa hlasovania: 0 

Obecné zastupiteľstvo volí za predsedu Komisie na ochranu verejného záujmu Dušana Žabeckého a za členov komisie Antona Bodnára a Mariána Utláka.

Ad) 6 Určenie platu starostu obce 

V súlade so zákonom NR SR č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov základný mesačný plat starostu Vincenta Koňaka sa určuje s úväzkom 0,5 na základe uznesenia č. 3/2022  zo dňa  15.07.2022. Starosta obce  navrhuje  podľa § 4 ods.2 (druha veta) zvýšenie platu o 36 %.

Hlasovanie:	Za: 3	/Anton Bodnár, Marián Utlák, Dušan Žabecký/
		Proti: 0
		Zdržal sa hlasovania: 0 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje podľa § 4 ods.2 (druha veta) zákonom NR SR č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov zvýšenie platu starostu o 36 % a  určuje v súlade so zákonom NR SR č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov mesačný plat starostu Vincenta Koňaka vo výške 1 359 Eur (slovom: Jedentisíctristopäťdesiatdeväť Eur.)

Ad) 7 Diskusia 
Diskusia prebiehala priebežne.

Ad) 8 Uznesenie
[bookmark: _GoBack]Uznesenia č. 1-6 prijaté na ustanovujúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva prečítala zapisovateľka Eva Hudáková.

Ad) 9 Záver
Na záver starosta obce Vincent Koňak poďakoval prítomným za účasť a tým ustanovujúce zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.



Zapísala: 		Eva Hudáková	podpis	.......................................................					
Overovatelia:		Dušan Žabecký	dátum, podpis	........................................................

Marián Utlák 		dátum, podpis	........................................................


V Buglovciach, dňa   ................................




Vincent Koňak
  starosta obce
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